

TP "ZAPADNA MORAVA" A.D.  
Kruševačka br.22 Trstenik

Broj: 160

Trstenik dana 20.05. 2019.godine

**IZVEŠTAJ SA  
VANREDNE SEDNICE SKUPŠTINE AKCIONARA od 13.05.2019.godine**

Sazvana je vanredna sednica Skupštine akcionara Društva koja se održala dana **13.05.2019.** godine sa početkom u 10:30 časova u ZAKUPLJENIM PROSTORIJAMA privrednog društva u ul.Živadina Apostolovića br. 4 I sprat kancelarije 32 i 33 Trstenik sa sledećim dnevnim redom:

**I DNEVNI RED**

1. **Otvaranje sednice skupštine akcionara i Verifikacija prisutnih akcionara**
2. **Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice skupštine akcionara od 28.06.2018.godine**
3. **Donošenje Odluke o promeni sedišta privrednog društva,kao i Odluke o promeni pretežne delatnosti privrednog društva**
4. **Razmatranje Zahteva privrednog društva "MS METAL-SISTEM"D.O.O. iz Kraljeva br.92 od 25.03.2019.godine radi izdavanja u dugogodišnji zakup poslovnog prostora u ul.Dr.Radomira Milunovića Mure-prodavnica Nameštaj 44,kao i Izveštaja o proceni investicione vrednosti ulaganja u nepokretnost dela poslovnih objekta napred navedenog lokala na k.p.2595 KO Trstenik.**
5. **Razno.**

Ista je počela u zakazano vreme sa zakonom predviđenim kvorumom,na kojoj su prisustvovali predstavnici kapitala RS Nikola Trošić i Marina Radenković,kao i svi zaposleni mali akcionari privrednog društva,kao i direktor Ivan Vučetić.Donete su važne Odluke jednoglasno, koje se odnose na novonastale okolnosti koje se tiču novog sedišta privrednog društva,kao i promene delatnosti jer se društvo ne bavi više trgovinom preko 10 godina već izdavanjem svog poslovnog prostora u zakup,što je i trajno opredeljenje poslovnog razvoja privrednog društva.

Povodom tačke 4. Doneta je Odluka da se za predmetni poslovni prostor raspise javni poziv za izdavanje u zakup putem prikupljanja pismenih ponuda,kojom su definisani i početni uslovi pod kojima se poslovni prostor može izdati u zakup.

Pod tačkom Razno nije bilo tema za raspravu,nakon čega je sednica zaključena u 12.55časova.

TP ZAPADNA MORAVA A.D.

  
\_\_\_\_\_  
Direktor Ivan Vučetić dipl.pravnik

